

Közlekedési balesetek

A Kőér utca és Gergely utca kereszteződésében személyi sérüléses baleset történt augusztus 1-jén kora délután. Az egyik gépkocsi a Gergely utcán közlekedett a Kada utca irányába, amikor jobbról a Kőér utcán haladó másik gépkocsi nem állt meg az „Állj, elsőbbségadás kötelező!” jelzőtáblánál és összeütköztek. Az okozó a balesetért a felelőséget a helyszínen elismerte. A baleset során egy utas agrárázóaszt szenvedett, őt a Péterfy Sándor utcai kórházba szállították.

Augusztus 2-án dél körül egy Opel Movano típusú személygépkocsi közlekedett az Óhegy utcában. Amikor balra nagyívben a Kőér utcára kívánt rákanyarodni, összeütközött a vele szembe, egyenes irányba közlekedő VW Passat típusú személygépkocsival. A Passatban a jobb hátsó ülésen helyet foglaló utas jobb térde és jobb csuklója sérült, ezért a mentők az Országos Balaszi Intézetbe szállították.

Augusztus 4-én a késő esti órákban vonat gázolt el egy férfit a X. kerület területén lévő, Cegléd felé vezető vasúti síneken. A mozdony vezetője elmondta, hogy a Nyugati pályaudvarról 22

óra 40 perckor indult el szerelvényével Cegléd irányába. A baleset helyszínét pár perc múlva érte el, ahol arra lett figyelmes, hogy kb. ötven méterrel a mozdony előtt valaki eldob valamit és befekszik a sínekre. Ekkor ő többszöri hangjelzést adott le és behúzza a vészféket, de megállni már nem tudott a vonattal, és elütötte a síneken fekvő embert, aki a balesetben életét veszítette. Az elhunyt személyazonosságát az igazolványából megállapították a rendőrök, majd a holttestet elszállították.

A Harmat utca és a Szőlővirág utca kereszteződésénél kerékpáros gázolás történt augusztus 7-én a kora esti órákban. A rendőrség kérkezésekor csak a sérült kerékpáros tartózkodott a helyszínen, ezért tanúkatatást végeztek. Egy hölgy aki lakásának ablakából látta az esetet elmondta, hogy egy Peugeot 206 típusú személygépkocsi a kerékpárúton közlekedő kerékpárost fellöki, majd kb. 10 méterre az esettől megállt. Ekkor a szemtanú a sérült személyhez sietett, hogy segítséget nyújtson, közben látta, hogy a Peugeot már a Szőlővirág 4. számú ház melletti parkolóban áll. Vezetője nem tar-

tózkodott az autóban. Az intézkedés során megjelent egy férfi, aki elmondta, hogy ő vezette a gépkocsit, de mivel az iratai nem voltak nála hazament és csak ezt követően tért vissza a helyszínre. Közben két személy érkezett még a helyszínre, akik azt állították, hogy látták az esetet, mivel ott beszélgettek. Az ő verziójuk szerint a Peugeot vezetője a Harmat utcáról jobbra bekanyarodott a parkolóba és amikor már a kerékpár utat elhagyta, a kerékpáros akkor ütközött a kocsijához hátuljának. A sérültet, aki agrárázóaszt szenvedett, a mentők a Péterfy Sándor utcai kórházba szállították.

Július 13-án délután Pécel irányából Isaszeg felé haladt egy budapesti férfi Lada típusú gépkocsijával, amikor feltehetően figyelmen kívül hagyta a menetirányát tekintve bal ol-



dali sávba és ott összeütközött egy Iveco tehérgépkocsival, amit szintén egy budapesti lakhelyű férfi vezetett. A balesetben a Ladában egyedül utazó férfi súlyos sérüléseket szenvedett. Az anyagi kár kb. 750.000 Ft-ra tehető.

Július 24-én délután Isaszegen a Kossuth utcában közlekedett egy kiskunlachzai férfi egy Iveco Daily típusú kisteherautóval, amikor előzni kezdte az előtte haladó járművet. A szembejövő sávban viszont jött egy másik autó, ezért gyorsan vissza akart sorolni a saját sávjába, de közben megcsú-



szott a vizes úton, elveszítette uralmát az autója felett és a bal oldali útárokba borulva egy betonhidnak ütközött. A balesetben az Iveco vezetője és egyik utasa könnyebben, a jobb első ülésen utazó másik utas súlyosan megsérült.

VÉGLEGES SZÖRTELENÍTÉS VILLANÓFÉNNYEL!
 Anyafelállítás (gőztörővel)
 Főzőmezők ellenőrzése (nyújtó, öregedéskor)
 Szűrők ellenőrzése (szűrők)
 Potentialek vizsgálata (szűrő)
 • All szűrőcserés 5.500 Ft
 • Bajusz szűrőcserés 3.500 Ft
 • Hőszűrő szűrőcserés 7.500 Ft
 06-209-57-57-26

Elfogták a szatírt

Egy 12 éves fiú utazott augusztus elsején a 62-es buszon. Oda ment hozzá egy 20 év körüli fiú, és elkérte tőle a mobiltelefonját, azzal, hogy szeretné abba belepróbálni a nála lévő SIM kártyát. A fiú azt át is adta, majd rendben visszakapta a telefont, mivel a kártya azzal sem működött. A fiú a Földműves utcánál leszállt, s ugyanott leszállt a másik is, és ismét elkérte a mobilját, amit meg is kapott. De ekkor már nem adta vissza, hanem közölte a fiúval, hogy csak akkor kaphatja meg a telefonját, ha elkíséri őt a közelben lévő ismerőséhez. Elindultak hát ketten, s elmentek a Rákospatak menti bokros-fás területre. A néptelen vidéken közölte a kislíval, hogy csak akkor kaphatja vissza a telefonját, ha kielégíti a kívánságait. A gyerek a győzködésre és a telefon visszaszerzésének reményében ebbe bele is egyezett. Mindketten levetköztek, majd az elkövető a kislíval nemi szervét kezdte izgatni, a szájába is vette, a gyerek pedig a nagyfiú nemi szervét izgatta, míg az fel nem kiáltott, hogy elég! Ezután mindketten felöltöztek, de a telefont a srác nem kapta vissza, hanem egy nagy verés kíséretében a srácot a póljával és egy darab kötéllel megkötözték, s elmenekült.

A kislíval szerencsére rövidesen ki tudta magát szabadítani, s azon nyomban bement a XVII. kerületi rendőrkapitányságra. A nyomozás



során kiderítették a rendőrök, hogy a tettes egy isaszegi lakos, akit viszont a bejelentett címén hiába kerestek. Elfogató parancsot bocsátottak ki ellene, s az arcképét a tévében is bemutatták. Elfogására végül augusztus 7-én este Mendén került sor, ahol a XVII. kerületi rendőrök sikeresen elcsípték a tettest (ez látható a fenti, a rendőrségtől kapott képen). Ellene megrontás büntette miatt indult eljárás.

Erőszakos rabló

Egy 16 éves lány tartott hazafelé augusztus 6-án éjjel. A Pesti út és a Napkelet utca sarkánál rátámadt egy 50 év körüli férfi: lerántotta a földre, majd egy késsel megfenyegetve a mobiltelefonja és az övtáskája átadására kényszerítette. A lány mindezeket a földre dobta, mert szabadulni akart támadójától. Annak viszont további ötletei támadtak: késsel fenyegetve megpróbálta levetkőztetni áldozatát, combjait simogatta, lábait szétfeszítette. A lány „verbálisan és fizikailag is” védekezett: kiabálva lerúgta magáról a támadót, aki ezen annyira

meglepődött, hogy felhagyott a próbálkozással, és a lány cuccait magához véve sétálva elindult. A lány követte, mivel épp a lakásuk irányába tartott, majd a házukhoz érve becsengetett, segítségért kezdett kiabálni, mire a támadó elszaladt. A szülők értesítették a rendőrséget, s ők is kocsival megpróbálták a férfit megkeresni. Nekik nem sikerült, de a rendőröknek igen – a járőrök felfigyeltek egy alakra, aki a Pesti út egyik megállójában várt a buszra. A rendőrautó láttán megpróbált eltűnni, de ez nem sikerült. A rendőrök megtalálták nála a lány telefonját, ott volt a hasán az elrabolt övtáska: a férfit elfogták, s rablás miatt indítottak ellene eljárást.



Hármas ütközés
 Egy Honda Accord, egy Renault Twingo és egy Toyota Avensis ütközött egymással július 28-án nem sokkal éjfél után a X. kerületben, a Kőbányai út és a Könyves Kálmán körút kereszteződésében. A járművek az ütközés következtében a villamossínekre kerültek. Hárman súlyos, négyen könnyű sérüléseket szenvedtek, a súlyos sérülteket a mentők kórházba szállították.

TUSOR Kft. Épületgépészeti és Fűtéstechnikai Kereskedelmi Kft.
 1185 Bp., Üllői út 642. Tel/fax: 290-7696, 292-5530
GÁZKÉSZÜLÉK • SZERELVÉNY • SZANITER • RADIÁTOR
GÁZKONVEKTOROK, GÁZTŰZHELYEK, GÁZBOJLEREK
GÁZKAZÁNOK, VEGYESTŰZELÉSŰ KAZÁNOK, KÁLYHÁK
GÁZ VÍZMELEGÍTŐK NAGY VÁLASZTÉKBAN
Saunier Duval készülékek 10% kedvezménnyel
Purmo radiátorok 10% kedvezménnyel!
SZERELŐKNEK, VISZONTELADÓKNAK,
NAGYÉRTÉKŰ VÁSÁRLÓKNAK EGYEDI ÁRKEZVEZMÉNY!
 www.tusor.hu • E-mail: tusor.f@invitel.hu

A BIZTONSÁG ÉRTÉK ...mi értéket teremtünk!
 Teljes körű BIZTONSÁGI SZOLGÁLTATÁSI!
 Kompletts riasztórendszer, távfelügyelettel
 már **65.900.- Ft** +ÁFA
PESTOR
 06 1 263-0732
 www.pestor.hu
 PESTOR Biztonsági Szolgálat Kft.

AUTÓBÉRLÉS 0-24-ig
 Kisteher • személyautó • kisbusz
Hitelügyintézés Premium márkákra is
 nagyterelő autókra, teherautókra BMW, Mercedes, Audi
Kiváló autók:
 teljeskörű szolgáltatással rugalmasan, gyorsan, kedvező áron!
 Astra 7.000 Ft-tól
 Vectra 8.900 Ft-tól
 Trafic 8.900 Ft-tól
 Master 9.600 Ft-tól
 9 fős kisbusz 15.000 Ft-tól
XVII. kerületi ügyfeleinknek kedvezmények!
 Nézzon utána: www.devonrent.hu
 1173 Baross u. 1. • Autófoglalás: 06-30-200-6458, 259-0793

FOGÁSZATI
 kis és panoráma
RÖNTGEN
Fogászati allergia vizsgálat!
 1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólu mellett)
BEUTALÓ NÉLKŰL IS!
 Rendelési idő: H-P 8-20'
Tel: 414-0146, 306-5571

Finom Falatok Étkezdé
EBÉD
600 Ft/adag
 A XVI-XVII. k-ben ingyenes kiszállítás
Igényes, házi ételek
XVI. ker. Köztársaság u. 23.
Tel: 405-4271
 14' után: 06-30-357-3421

Konténeres
sittszállítás
 termőföld
 homok
 sóder
4, 5 és 8 m³-es
Tel: 06-30-9415-225, 257-7117